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SINOPSE 

7ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 7ª sessão ordinária do Conselho 

do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 12 de agosto de 2015, às 

14h, na sala 312-2 do Bloco A – UFABC. 

INFORMES 

 

1. O professor Edson Pinheiro Pimentel deu as boas vindas à nova legislatura do Conselho. 

2. O professor Edson Pinheiro Pimentel fez um breve informe sobre a terceira fase da Chamada 

Geral de Redistribuição para a UFABC. III. O professor Edson Pinheiro Pimentel leu a Comunicação 

Interna encaminhada pela Reitoria que informa as docentes do CMCC que têm direito à redução de carga 

didática, a saber: Lucia Regina Horta Rodrigues Franco e Juliana Cristina Braga, respectivamente 

coordenadora e vice-coordenadora pro tempore do Núcleo de Tecnologias Educacionais. Encerrados os 

informes da mesa, foi aberta a palavra para os Conselheiros. 

ORDEM DO DIA 

Não houve assuntos originalmente constantes da pauta na Ordem do Dia. 

EXPEDIENTE 

I. Solicitação de autorização para exercício de atividade externa esporádica e eventual: Revisão de 

Livro Técnico para Editora. 

Item relatado pelo professor Raphael Yokoingawa de Camargo. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

II. Solicitação de autorização para exercício de atividade externa esporádica e eventual: Ministrar 

disciplina em curso de especialização em instituição privada. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

III. Banca de Concurso para Professor Efetivo – Edital 028/2015: Matemática Aplicada e Banca de 

Concurso para Professor Efetivo – Edital 029/2015: Matemática. 
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Itens relatados pelo professor Sinuê Dayan Barbero Lodovici com o auxílio do professor Edson Pinheiro 

Pimentel. Promovidos à Ordem do Dia. Aprovados por unanimidade com as seguintes alterações: o 

professor Dmitry Vasilevich comporá internamente a Banca da área de Matemática Aplicada juntamente 

com o professor Roldão da Rocha Júnior e a professora Gisele Cristina Ducatti será suplente, a professora 

Maria de Lourdes Merlini Giuliani passará a compor internamente a Banca da área de Matemática Pura 

juntamente com o professor Fabiano Gustavo Braga Brito e os professores Roldão da Rocha Júnior e 

Fabiano Gustavo Braga Brito serão presidentes das suas respectivas bancas. 

IV. Banca de Processo Seletivo para Professor Visitante – Edital 070/2015: Matemática Aplicada e 

Banca de Processo Seletivo para Professor Visitante – Edital 071/2015: Matemática. 

Itens relatados pelo professor Sinuê Dayan Barbero Lodovici com o auxílio do professor Edson Pinheiro 

Pimentel. Promovidos à Ordem do Dia. Aprovados por unanimidade. 

V. Aprovação da criação do programa de Mestrado Profissional PROFENSINO. 

Item relatado pela professora Mirian Pacheco Silva Albrecht. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

VI. Aprovação dos nomes da Comissão Eleitoral que conduzirá o processo eleitoral para as 

coordenações dos cursos de Graduação: Bacharelado em Ciência da Computação, Bacharelado 

em Neurociência, Bacharelado em Matemática e Licenciatura em Matemática e Aprovação do 

Edital para o processo eleitoral das coordenações dos cursos de Graduação: Bacharelado em 

Ciência da Computação, Bacharelado em Neurociência, Bacharelado em Matemática e 

Licenciatura em Matemática. 

Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade com a seguinte formação: composta pelos professores Rodrigo Fresneda, Fernando Augusto 

de Oliveira e Fernando Teubl Ferreira. 

VII. Comissão para analisar o pedido de redistribuição do professor Luiz Renato Paranhos da 

Universidade Federal do Sergipe para a área de Cognição da UFABC/CMCC, Comissão para 

analisar o pedido de redistribuição do professor Crispim Antonio Campos da Universidade 

Federal de Goiás para a área de Cognição da UFABC/CMCC, Comissão para analisar o pedido 

de redistribuição do professor Chariston André Dal Belo da UniPampa para a área de Cognição 

da UFABC/CMCC e Comissão para analisar o pedido de redistribuição do professor Rafael 

Cardoso Carvalho da Universidade Federal do Maranhão para a área de Cognição da 

UFABC/CMCC.. 
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Item relatado pelo professor Edson Pinheiro Pimentel. Promovidos à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. Será formada uma única Comissão mista para avaliar todos os candidatos e a Direção de 

Centro consultará as Coordenações para que elas indiquem representantes. 

 

INFORMES FINAIS 

1. Discussão sobre a viabilidade de realizar sessões do Conselho de Centro no Campus de São 

Bernardo do Campo. 

2. Levantamento de temas importantes a serem discutidos e trabalhados na nova legislatura do 

ConCMCC. 

 

 


